
 

Dokument: Stellenausschreibung_Praktikant_allgemein.docx Seite 1 / 2 

Stellenausschreibung 

 

 

 

 

 

Praktikumsplatz im Bereich 
Netzberechnung (elektrische 
Energieversorgung) für 
unser Büro in Wonfurt 

 

Art der ausgeschriebenen Stelle  

Wir bieten für das Jahr 2019 motivierten Studenten oder Absolventen die Möglichkeit eines 

längeren Praktikumseinsatzes in unserem Unternehmen.  

Kurzbeschreibung des Unternehmens 

Die Gridsystems Netzstudien GmbH erbringt Dienstleistungen auf dem Gebiet der elektrischen 

Systemberatung. Im Vordergrund steht die technische Beratung mit den Schwerpunkten 

Netzplanung, Netzoptimierung, Netzschutz, Power Quality, Isolationskoordination, 

Netzstabilität und Erdung, die Durchführung von Netzsimulationen und Messungen, sowie das 

Anbieten von Schulungen und Seminaren. Wir bieten eine lockere und unterstützende 

Arbeitsatmosphäre und die Möglichkeit, über die Bearbeitung spannender und anspruchsvoller 

Projekte ein umfangreiches Theorie - und Praxiswissen im Bereich der elektrischen Netze zu 

erwerben. 

Tätigkeitsfeld 

Während der Praxisphase sind Sie in unserem Büro in Wonfurt bei Schweinfurt tätig und 

unterstützen unsere Berater in unserem täglichen Studiengeschäft. Zu Ihren Aufgabengebieten 

zählen unter anderem: 

 Erstellen von technischen Zeichnungen 

 Zuarbeit bei Abwicklung von Netzstudien  

 eigenständige Programm- und Toolentwicklung 

 Unterstützung bei der Vorbereitung von Workshops und Kundenschulungen 

 Übernahme von verantwortungsvollen Aufgaben in der Qualitätskontrolle 

 Auf- und Abbau von Schutzprüfeinrichtungen 

 Mitarbeit in der Vorbereitung von Messungen und Inbetriebnahmen 
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Ihr Profil 

Ein offenes und aufgeschlossenes Wesen ist für uns mindestens genauo wichtig wie die 

Erfüllung der fachlichen Voraussetzungen. Die folgenden persönlichen Eigenschaften sollten 

Sie mitbringen:  

 Sie verfügen über ein hohes Interesse an der elektrischen Energietechnik  

 Sie haben Freude an der Lösung komplexer Aufgabenstellungen  

 Sie haben Spaß am Lernen und an persönlicher Weiterentwicklung  

 Ihr Arbeitsstil zeichnet sich durch Beharrlichkeit, Zielstrebigkeit und eine hohe Sorgfalt aus 

Schulisch erfüllen Sie idealerweise die folgenden Voraussetzungen:  

 Allgemeines Abitur oder Fachabitur mit naturwissenschaftlicher Ausrichtung 

 abgeschlossene Lehre im Elektrohandwerk ist von Vorteil 

 Studium der Elektrotechnik, Fachrichtung Energietechnik  

 überdurchschnittliche Ergebnisse in den zentralen Fächern der elektrischen Energietechnik 

 Sprachkenntnisse Deutsch und Englisch, verhandlungssicher in Wort und Schrift 

Reisebereitschaft, Arbeitszeitgestaltung, Arbeitsort 

Die regelmäßige Arbeitszeit beträgt 35 h pro Woche. Regelmäßiger Arbeitsort ist unser Büro in 

Wonfurt. Der Einsatzzeitraum wird individuell vereinbart. 

Befristung und spätere Übernahmemöglichkeiten 

Die Stelle wird für einen Zeitraum von 3 - 6 Monaten angeboten. Die Stelle ist grundsätzlich auf 

eine spätere Übernahme ausgelegt, daher ist eine möglichst lange Einsatzzeit zur besseren 

Einschätzung generell von Vorteil.  

Vor diesem Hintergrund bieten wir Ihnen auch gerne die betriebliche Betreuung Ihrer Bachelor- 

oder Masterarbeit an! 

Kontakt 

Bitte senden Sie ihre aussagekräftigen Bewerbungsunterlagen an:  

Tobias Danz 

tobias.danz@netzstudien.de 

www.netzstudien.de 

 

Wir freuen uns von Ihnen zu hören! 
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